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	Numer inwentarzowy 
	Nazwa 
	Data zakupu
	 Wartość zakupu 
	Opis stanu technicznego
	Cena jednostkowa

	1
	1D/00030
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           180,00 zł 
	wyeksploatowane, niestabilne, brak regulacji podłokietników i siedzisk 
( pozbawione walorów użytkowych)
	5,0 zł
	 

	2
	1D/00053
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           180,00 zł 
	 niestabilne, wyeksploatowane siedzisko i oparcie, wytarty materiał tapicerski, całkowita utrata walorów użytkowych 
	5,0 zł
	 

	3
	1D/00077
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           180,00 zł 
	zerwane siedzisko, poplamiona i przetarta tapicerka
	5,0 zł
	 

	4
	1D/00081
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           180,00 zł 
	brak komfortu siedzenia z powodu wykrzywionego, niestabilnego oparcia
	5,0 zł
	 

	5
	1D/00085
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           180,00 zł 
	połamane nogi, dziurawa tapicerka, całkowita utrata walorów estetycznych
	5,0 zł
	 

	6
	1D/00122
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           180,00 zł 
	osnowa posiada liczne przetarcia i dziury
	5,0 zł
	 

	7
	1D/00127
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           180,00 zł 
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	5,0 zł
	 

	8
	1D/00128
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           180,00 zł 
	zerwane siedzisko, poplamiona i przetarta tapicerka
	5,0 zł
	 

	9
	1D/00130
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           180,00 zł 
	zerwane siedzisko, niestabilne, rozklejone nogi 
	5,0 zł
	 

	10
	1D/00136
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           180,00 zł 
	uszkodzone oparcie 
i podarta tapicerka
	5,0 zł
	 

	11
	1D/00193
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           181,00 zł 
	połamane nogi, dziurawa tapicerka, całkowita utrata walorów estetycznych
	5,0 zł
	 

	12
	1D/00207
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           181,00 zł 
	osnowa posiada liczne przetarcia i dziury
	 5,0 zł
	 

	13
	1D/00209
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           181,00 zł 
	zerwane siedzisko, poplamiona i przetarta tapicerka
	 5,0 zł
	 

	14
	1D/00211
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           181,00 zł 
	brak komfortu siedzenia z powodu wykrzywionego, niestabilnego oparcia
	 5,0 zł
	 

	15
	1D/00212
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           181,00 zł 
	 niestabilne, wyeksploatowane siedzisko i oparcie, wytarty materiał tapicerski, całkowita utrata walorów użytkowych 
	 5,0 zł
	 

	16
	1D/00213
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           181,00 zł 
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	 5,0 zł
	 

	17
	1D/00214
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           181,00 zł 
	osnowa posiada liczne przetarcia i dziury
	 5,0 zł
	 

	18
	1D/00215
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           181,00 zł 
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	 5,0 zł
	 

	19
	1D/00216
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           181,00 zł 
	uszkodzone oparcie 
i podarta tapicerka
	 5,0 zł
	 

	20
	1D/00220
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           181,00 zł 
	zerwane siedzisko, poplamiona i przetarta tapicerka
	 5,0 zł
	 

	21
	1D/00223
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           181,00 zł 
	zerwane siedzisko, niestabilne, rozklejone nogi 
	 5,0 zł
	 

	22
	1D/00224
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           181,00 zł 
	brak komfortu siedzenia z powodu wykrzywionego, niestabilnego oparcia
	 5,0 zł
	 

	23
	1D/00240
	KRZESŁO
	1999-12-31
	181,00 zł
	osnowa posiada liczne przetarcia i dziury
	 5,0 zł
	 

	24
	1D/00244
	KRZESŁO
	1999-12-31
	181,00 zł
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	 5,0 zł
	 

	25
	1D/00245
	KRZESŁO
	1999-12-31
	181,00 zł
	uszkodzone oparcie 
 i podarta tapicerka
	 5,0 zł
	 

	26
	1D/00246
	KRZESŁO
	1999-12-31
	181,00 zł
	zerwane siedzisko, poplamiona i przetarta tapicerka
	 5,0 zł
	 

	27
	1D/00248
	KRZESŁO
	1999-12-31
	181,00 zł
	zerwane siedzisko, niestabilne, rozklejone nogi 
	 5,0 zł
	 

	28
	1D/00255
	KRZESŁO
	1999-12-31
	181,00 zł
	brak komfortu siedzenia z powodu wykrzywionego, niestabilnego oparcia
	 5,0 zł
	 

	29
	1D/00265
	KRZESŁO
	1999-12-31
	181,00 zł
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	 5,0 zł
	 

	30
	1D/00266
	KRZESŁO
	1999-12-31
	181,00 zł
	zerwane siedzisko, poplamiona i przetarta tapicerka
	 5,0 zł
	 

	31
	1D/00335
	KRZESŁO
	1999-12-31
	258,00 zł
	brak komfortu siedzenia z powodu wykrzywionego, niestabilnego oparcia
	 5,0 zł
	 

	32
	1D/00347
	KRZESŁO
	1999-12-31
	258,00 zł
	 niestabilne, wyeksploatowane siedzisko i oparcie, wytarty materiał tapicerski, całkowita utrata walorów użytkowych 
	 5,0 zł
	 

	33
	1D/00354
	KRZESŁO
	1999-12-31
	258,00 zł
	połamane nogi, dziurawa tapicerka, całkowita utrata walorów estetycznych
	 5,0 zł 
	 

	34
	1D/00361
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           258,00 zł 
	 niestabilne, wyeksploatowane siedzisko i oparcie, wytarty materiał tapicerski, całkowita utrata walorów użytkowych 
	5,0 zł
	

	35
	1D/00382
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           258,00 zł 
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	5,0 zł
	

	36
	1D/00388
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           258,00 zł 
	zerwane siedzisko, niestabilne, rozklejone nogi 
	         
        5,0 zł
	

	37
	1D/00420
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           258,00 zł 
	osnowa posiada liczne przetarcia i dziury
	6,0 zł
	

	38
	1D/00422
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           258,00 zł 
	połamane nogi, dziurawa tapicerka, całkowita utrata walorów estetycznych
	5,0 zł
	

	39
	1D/00426
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           258,00 zł 
	uszkodzone oparcie 
i podarta tapicerka
	6,0 zł
	

	40
	1D/00429
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           258,00 zł 
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	5,0 zł
	

	41
	1D/00430
	KRZESŁO tapicerowane
	1999-12-31
	           258,00 zł 
	zerwane siedzisko, poplamiona i przetarta tapicerka
	5,0 zł
	

	42
	1D/00443
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           258,00 zł 
	 niestabilne, wyeksploatowane siedzisko i oparcie, wytarty materiał tapicerski, całkowita utrata walorów użytkowych 
	5,0 zł
	

	43
	1D/00489
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           258,00 zł 
	przetarte siedzisko, brak nogi
	5,0 zł
	

	44
	1D/00490
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           258,00 zł 
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	5,0 zł
	

	45
	1D/00492
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           258,00 zł 
	  wyeksploatowane siedzisko i oparcie, brak komfortu siedzenia
	5,0 zł
	

	46
	1D/00530
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           239,15 zł 
	połamane nogi, dziurawa tapicerka, całkowita utrata walorów estetycznych
	   5,0  zł
	

	47
	1D/00551
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           239,15 zł 
	brak komfortu siedzenia z powodu wykrzywionego, niestabilnego oparcia
	5,0 zł
	

	48
	1D/00553
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           239,15 zł 
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	5,0 zł
	

	49
	1D/00555
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           239,15 zł 
	osnowa posiada liczne przetarcia i dziury
	5,0 zł
	

	50
	1D/00574
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           239,15 zł 
	zerwane siedzisko, poplamiona i przetarta tapicerka
	4,0 zł
	

	51
	1D/00577
	KRZESŁO tapicerowane
	1999-12-31
	           239,15 zł 
	 niestabilne, wyeksploatowane siedzisko i oparcie, wytarty materiał tapicerski, całkowita utrata walorów użytkowych 
	 4,0 zł
	 

	52
	1D/00578
	KRZESŁO tapicerowane
	1999-12-31
	           239,15 zł 
	zerwane siedzisko, niestabilne ,rozklejone nogi 
	 5,0 zł
	 

	53
	1D/00580
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           239,15 zł 
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	 4,0 zł
	 

	54
	1D/00581
	KRZESŁO tapicerowane
	1999-12-31
	           239,15 zł 
	uszkodzone oparcie 
i podarta tapicerka
	 5,0 zł
	 

	55
	1D/00583
	KRZESŁO tapicerowane
	1999-12-31
	           239,15 zł 
	 niestabilne, wyeksploatowane siedzisko i oparcie, wytarty materiał tapicerski, całkowita utrata walorów użytkowych 
	 5,0 zł
	 

	56
	1D/00591
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           239,15 zł 
	połamane nogi, dziurawa tapicerka, całkowita utrata walorów estetycznych
	4,0 zł
	 

	57
	1D/00603
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           239,15 zł 
	osnowa posiada liczne przetarcia i dziury
	5,0 zł
	 

	58
	1D/00648
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           239,15 zł 
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	4,0 zł
	 

	59
	1D/00649
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           239,15 zł 
	zerwane siedzisko, poplamiona i przetarta tapicerka
	5,0 zł
	 

	60
	1D/00650
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           239,15 zł 
	brak komfortu siedzenia z powodu wykrzywionego, niestabilnego oparcia
	5,0 zł
	 

	61
	1D/00655
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           239,15 zł 
	wytarte siedzisko, połamane nogi
	4,0 zł
	 

	62
	1D/00662
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           239,15 zł 
	zerwane siedzisko, niestabilne ,rozklejone nogi 
	5,0 zł
	 

	63
	1D/00664
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           239,15 zł 
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	4,0 zł
	 

	64
	1D/00685
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           161,94 zł 
	uszkodzone oparcie 
i podarta tapicerka
	5,0 zł
	 

	65
	1D/00693
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           161,94 zł 
	  wyeksploatowane siedzisko i oparcie, brak komfortu siedzenia
	5,0 zł
	 

	66
	1D/00695
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           161,94 zł 
	połamane nogi, dziurawa tapicerka, całkowita utrata walorów estetycznych
	4,0 zł
	 

	67
	1D/00697
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           161,94 zł 
	  wyeksploatowane siedzisko i oparcie, wytarty materiał tapicerski
	6,0 zł
	 

	68
	1D/00798
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           171,06 zł 
	zerwane siedzisko, niestabilne, rozklejone nogi 
	5,0 zł
	 

	69
	1D/00813
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           171,06 zł 
	wytarte siedzisko, połamane nogi
	 4,0 zł
	 

	70
	1D/00816
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           171,06 zł 
	 niestabilne, wyeksploatowane siedzisko i oparcie, wytarty materiał tapicerski, całkowita utrata walorów użytkowych 
	 5,0 zł
	 

	71
	1D/00841
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           171,06 zł 
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	 4,0 zł
	 

	72
	1D/00856
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           171,06 zł 
	osnowa posiada liczne przetarcia i dziury
	 5,0 zł
	 

	73
	1D/00861
	KRZESŁO tapicerowane
	1999-12-31
	           171,06 zł 
	 niestabilne, wyeksploatowane siedzisko i oparcie, wytarty materiał tapicerski, całkowita utrata walorów użytkowych 
	 5,0 zł
	 

	74
	1D/00863
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           171,06 zł 
	brak komfortu siedzenia z powodu wykrzywionego, niestabilnego oparcia
	 5,0 zł
	 

	75
	1D/00868
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           182,00 zł 
	uszkodzone oparcie
 i podarta tapicerka
	 5,0 zł
	 

	76
	1D/00874
	KRZESŁO tapicerowane
	1999-12-31
	           182,00 zł 
	wytarte siedzisko, połamane nogi
	 4,0 zł
	 

	77
	1D/00875
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           182,00 zł 
	zerwane siedzisko, niestabilne, rozklejone nogi 
	 5,0 zł
	 

	78
	1D/00878
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           182,00 zł 
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	 4,0 zł
	 

	79
	1D/00880
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           182,00 zł 
	zerwane siedzisko, poplamiona i przetarta tapicerka
	 6,0 zł
	 

	80
	1D/00881
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           182,00 zł 
	osnowa posiada liczne przetarcia i dziury
	 5,0 zł
	 

	81
	1D/00882
	KRZESŁO tapicerowane
	1999-12-31
	           182,00 zł 
	 niestabilne, wyeksploatowane siedzisko i oparcie, wytarty materiał tapicerski, całkowita utrata walorów użytkowych 
	 5,0 zł
	 

	82
	1D/00883
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           182,00 zł 
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	 4,0 zł
	 

	83
	1D/00886
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           182,00 zł 
	brak komfortu siedzenia z powodu wykrzywionego, niestabilnego oparcia
	 5,0 zł
	 

	84
	1D/00899
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           260,33 zł 
	osnowa posiada liczne przetarcia i dziury
	 5,0 zł
	 

	85
	1D/00900
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           260,33 zł 
	wytarte siedzisko, połamane nogi
	 4,0 zł
	 

	86
	1D/00901
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           260,33 zł 
	zerwane siedzisko, niestabilne, rozklejone nogi 
	 5,0 zł
	 

	87
	1D/00902
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           260,33 zł 
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	 4,0 zł
	 

	88
	1D/00903
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           260,33 zł 
	zerwane siedzisko, poplamiona i przetarta tapicerka
	 5,0 zł
	 

	89
	1D/00904
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           260,33 zł 
	brak komfortu siedzenia z powodu wykrzywionego, niestabilnego oparcia
	 5,0 zł
	 

	90
	1D/00927
	KRZESŁO tapicerowane
	1999-12-31
	           260,33 zł 
	wytarte siedzisko, połamane nogi
	 4,0 zł
	 

	91
	1D/00934
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           260,33 zł 
	brak komfortu siedzenia z powodu wykrzywionego, niestabilnego oparcia
	 5,0 zł
	 

	92
	1D/00936
	KRZESŁO tapicerowane
	1999-12-31
	           260,33 zł 
	uszkodzone oparcie 
i podarta tapicerka
	 5,0 zł
	 

	93
	1D/00937
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           260,33 zł 
	wytarte siedzisko, połamane nogi
	 4,0 zł
	 

	94
	1D/00938
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           260,33 zł 
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	 4,0 zł
	 

	95
	1D/00941
	KRZESŁO TAPICEROWANE
	1999-12-31
	           260,33 zł 
	 niestabilne, wyeksploatowane siedzisko i oparcie, wytarty materiał tapicerski, całkowita utrata walorów użytkowych 
	 5,0 zł
	 

	96
	1D/00948
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           260,33 zł 
	 niestabilne, wyeksploatowane siedzisko i oparcie, wytarty materiał tapicerski, całkowita utrata walorów użytkowych 
	 5,0 zł
	 

	97
	1D/00950
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           197,00 zł 
	  wyeksploatowane siedzisko i oparcie, brak komfortu siedzenia
	 6,0 zł
	

	98
	1D/00971
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           156,40 zł 
	 niestabilne, wyeksploatowane siedzisko i oparcie, wytarty materiał tapicerski, całkowita utrata walorów użytkowych 
	 5,0 zł
	 

	99
	1D/00975
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           156,40 zł 
	  wyeksploatowane siedzisko i oparcie, brak komfortu siedzenia
	 6,0 zł
	 

	100
	1D/00993
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           156,40 zł 
	 niestabilne, wyeksploatowane siedzisko i oparcie, wytarty materiał tapicerski, całkowita utrata walorów użytkowych 
	 6,0 zł
	 

	101
	1D/01015
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           156,40 zł 
	poplamiona tapicerka, plamy nie dają się usunąć, brak nogi
	 5,0 zł
	 

	102
	1D/01020
	KRZESŁO
	1999-12-31
	           156,40 zł 
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	 4,0 zł
	 

	103
	1D/01040
	KRZESŁO
	1999-12-31
	377,92 zł
	brak komfortu siedzenia z powodu wykrzywionego, niestabilnego oparcia
	 5,0 zł
	 

	104
	1D/01071
	KRZESŁO
	1999-12-31
	120,00 zł
	uszkodzone oparcie 
i podarta tapicerka
	 6,0 zł
	 

	105
	1D/01072
	KRZESŁO
	1999-12-31
	120,00 zł
	wytarte siedzisko, połamane nogi
	 4,0 zł

	 

	106
	1D/01109
	KRZESŁO
	1999-12-31
	120,00 zł
	osnowa posiada liczne przetarcia i dziury
	 6,0 zł
	 

	107
	1D/01171
	KRZESŁO
	1999-12-31
	33,28 zł
	poplamiona tapicerka, plamy nie dają się usunąć, brak nogi
	4,0 zł
	

	108
	1D/01173
	KRZESŁO
	1999-12-31
	33,28 zł
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	4,0 zł
	

	109
	1D/01174
	KRZESŁO
	1999-12-31
	33,28 zł
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	4,0 zł
	

	110
	1D/01175
	KRZESŁO tapicerowane
	1999-12-31
	33,28 zł
	 niestabilne, wyeksploatowane siedzisko i oparcie, wytarty materiał tapicerski, całkowita utrata walorów użytkowych 
	4,0 zł
	

	111
	1D/01176
	KRZESŁO
	1999-12-31
	33,28 zł
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	4,0 zł
	

	112
	1D/01178
	KRZESŁO
	1999-12-31
	33,28 zł
	zerwane siedzisko, brak oparcia, poplamiona
 i przetarta tapicerka
	4,0 zł
	

	113
	1D/01193
	KRZESŁO
	1999-12-31
	183,94 zł
	wytarte siedzisko, połamane nogi
	4,0 zł
	

	114
	1D/01214
	KRZESŁO
	1999-12-31
	183,94 zł
	poplamiona tapicerka, plamy nie dają się usunąć, brak nogi
	4,0 zł
	

	115
	1D/01224
	KRZESŁO
	1999-12-31
	184,40 zł
	zerwane siedzisko, niestabilne, rozklejone nogi 
	 5,0 zł
	 

	116
	1D/01231
	KRZESŁO
	1999-12-31
	184,40 zł
	poplamiona tapicerka, plamy nie dają się usunąć, brak nogi
	 4,0 zł
	 

	117
	1D/01246
	KRZESŁO
	1999-12-31
	32,94 zł
	brak komfortu siedzenia z powodu wykrzywionego, niestabilnego oparcia
	 4,0 zł
	

	118
	1D/01247
	KRZESŁO
	1999-12-31
	32,94 zł
	zerwane siedzisko, brak oparcia, poplamiona
 i przetarta tapicerka
	 4,0 zł
	 

	119
	1D/01250
	KRZESŁO
	1999-12-31
	32,94 zł
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	 4,0 zł
	 

	120
	1D/01261
	KRZESŁO
	1999-12-31
	244,00 zł
	uszkodzone oparcie
 i podarta tapicerka
	6,0 zł
	 

	121
	1D/01414
	KRZESŁO tapicerowane
	1999-12-31
	175,74 zł
	zerwane siedzisko, brak oparcia, poplamiona
 i przetarta tapicerka
	 4,0 zł
	 

	122
	1D/01439
	KRZESŁO
	1999-12-31
	147,78 zł
	  wyeksploatowane siedzisko i oparcie, wytarty materiał tapicerski, całkowita utrata walorów użytkowych 
	     4,0 zł
	 

	123
	1D/01462
	KRZESŁO tapicerowane
	1999-12-31
	147,78 zł
	brak komfortu siedzenia z powodu wykrzywionego, niestabilnego oparcia
	 4,0 zł
	 

	124
	1D/01494
	KRZESŁO
	1999-12-31
	2,00 zł
	osnowa posiada liczne przetarcia i dziury
	 0,50 zł 
	 

	125
	1D/01495
	KRZESŁO
	1999-12-31
	2,00 zł
	zerwane siedzisko, brak oparcia, poplamiona 
i przetarta tapicerka
	 0,50 zł
	 

	126
	1D/01497
	KRZESŁO
	1999-12-31
	2,00 zł
	 niestabilne, wyeksploatowane siedzisko i oparcie, wytarty materiał tapicerski, całkowita utrata walorów użytkowych 
	 0,50 zł



	 

	127
	1D/01499
	KRZESŁO
	1999-12-31
	2,00 zł
	wytarte siedzisko, połamane nogi
	 0,50 zł

	 

	128
	1D/01501
	KRZESŁO
	1999-12-31
	2,00 zł
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	 0,50 zł


	 

	129
	1D/01549
	KRZESŁO
	1999-12-31
	275,00 zł
	uszkodzone oparcie 
i podarta tapicerka
	 5,0 zł

	 

	130
	1D/01553
	KRZESŁO
	1999-12-31
	258,00 zł
	wytarte siedzisko, połamane nogi
	 4,0 zł
	 

	131
	1D/01612
	KRZESŁO
	1999-12-31
	96,00 zł
	zerwane siedzisko, brak oparcia, poplamiona 
i przetarta tapicerka
	 5,0 zł

	 

	132
	1D/01674
	KRZESŁO
	2000-12-31
	208,00 zł
	zerwane siedzisko, niestabilne, rozklejone nogi 
	 5,0 zł
	 

	133
	1D/01677
	KRZESŁO
	2000-12-31
	208,00 zł
	brak komfortu siedzenia z powodu wykrzywionego, niestabilnego oparcia
	 5,0 zł

	 

	134
	1D/01678
	KRZESŁO
	2000-12-31
	208,00 zł
	wytarte siedzisko, połamane nogi
	 4,0 zł

	 

	135
	1D/01679
	KRZESŁO
	2000-12-31
	208,00 zł
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	 4,0 zł

	 

	136
	1D/01680
	KRZESŁO
	2000-12-31
	160,00 zł
	osnowa posiada liczne przetarcia i dziury
	 5,0 zł
	 

	137
	1D/01695
	KRZESŁO OBROTOWE
	2001-03-01
	210,00 zł
	wyeksploatowane, niestabilne, brak regulacji podłokietników i siedzisk 
( pozbawione walorów użytkowych)
	 5,0 zł
	 




	138
	1D/01859
	KRZESŁO TAPICEROWANE
	2002-04-16
	253,64 zł
	uszkodzone oparcie 
i podarta tapicerka
	6,0 zł
	 

	139
	1D/01874
	KRZESŁO TAPICEROWANE
	2002-04-30
	161,00 zł
	poplamiona tapicerka, plamy nie dają się usunąć, brak nogi
	5,0 zł
	 

	140
	1D/01913
	KRZESŁO
	2002-12-04
	327,17 zł
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	4,0 zł
	 

	141
	1D/01966
	KRZESŁO TAPICEROWANE
	2003-03-07
	327,17 zł
	brak komfortu siedzenia z powodu wykrzywionego, niestabilnego oparcia
	5,0 zł
	 

	142
	1D/02027
	KRZESŁO OBROTOWE
	2003-03-07
	226,31 zł
	wyeksploatowane, niestabilne, brak regulacji podłokietników i siedzisk 
( pozbawione walorów użytkowych)
	5,0 zł
	 

	143
	1D/02031
	KRZESŁO OBROTOWE
	2003-03-07
	226,31 zł
	zepsuty mechanizm regulacji, podarta tapicerka, połamane kółka
	4,0 zł
	 

	144
	1D/02047
	KRZESŁO OBROTOWE
	2003-03-07
	226,31 zł
	zniszczony mechanizm regulacji, niestabilne, brak komfortu siedzenia
	6,0 zł
	 

	145
	1D/02051
	KRZESŁO OBROTOWE
	2003-03-07
	226,31 zł
	połamane podłokietniki, uszkodzone kółka jezdne
	5,0 zł
	 

	146
	1D/02054
	KRZESŁO OBROTOWE
	2003-03-07
	226,31 zł
	zepsuty mechanizm regulacji, podarta tapicerka, połamane kółka
	4,0 zł
	 

	147
	1D/02063
	KRZESŁO
	2003-03-11
	935,98 zł
	osnowa posiada liczne przetarcia i dziury
	6,0 zł
	 

	148
	1D/02103
	KRZESŁO TAPICEROWANE
	2004-04-29
	294,99 zł
	 niestabilne, wyeksploatowane siedzisko i oparcie, wytarty materiał tapicerski, całkowita utrata walorów użytkowych 
	6,0 zł
	 




	149
	1D/02122
	KRZESŁO TAPICEROWANE
	2004-04-29
	294,99 zł
	 niestabilne, wyeksploatowane siedzisko i oparcie, wytarty materiał tapicerski, całkowita utrata walorów użytkowych 
	 6,0 zł
	 

	150
	1D/02165
	KRZESŁO TAPICEROWANE
	2004-04-29
	294,99 zł
	 niestabilne, wyeksploatowane siedzisko i oparcie, wytarty materiał tapicerski, całkowita utrata walorów użytkowych 
	 5,0 zł
	 

	151
	1D/02184
	KRZESŁO TAPICEROWANE
	2004-04-29
	294,99 zł
	 niestabilne, wyeksploatowane siedzisko i oparcie, wytarty materiał tapicerski, całkowita utrata walorów użytkowych 
	 5,0 zł
	 

	152
	1D/02212
	KRZESŁO
	2004-08-16
	237,90 zł
	 niestabilne, wyeksploatowane siedzisko i oparcie, wytarty materiał tapicerski, całkowita utrata walorów użytkowych 
	 5,0 zł
	 

	153
	1D/02249
	KRZESŁO
	2005-02-28
	239,12 zł
	uszkodzone oparcie 
i podarta tapicerka
	 6,0 zł
	 

	154
	1D/02250
	KRZESŁO
	2005-02-28
	239,12 zł
	poplamiona tapicerka, plamy nie dają się usunąć, brak nogi
	 5,0 zł
	 

	155
	1D/02286
	KRZESŁO TAPICEROWANE
	2005-05-17
	339,40 zł
	osnowa posiada liczne przetarcia i dziury
	 6,0 zł
	 

	156
	1D/02339
	KRZESŁO OBROTOWE
	2005-05-17
	255,83 zł
	wyeksploatowane, niestabilne, brak regulacji podłokietników i siedzisk 
( pozbawione walorów użytkowych)
	 6,0 zł
	 

	157
	1D/02347
	KRZESŁO OBROTOWE
	2005-05-17
	255,83 zł
	uszkodzenia mechaniczne, opadające siedzisko, nie trzyma teleskop, naprawa jest ekonomicznie nieuzasadniona
	 5,0 zł
	 

	158
	1D/02354
	KRZESŁO OBROTOWE
	2005-05-17
	255,83 zł
	połamane podłokietniki, uszkodzone kółka jezdne
	 5,0 zł
	 

	159
	1D/02384
	KRZESŁO OBROTOWE
	2005-11-10
	253,00 zł
	zniszczony mechanizm regulacji, niestabilne, brak komfortu siedzenia
	4,0 zł
	

	160
	1D/02385
	KRZESŁO OBROTOWE
	2005-11-10
	253,00 zł
	uszkodzone kółka, brak możliwości wyprofilowania siedziska i oparcia
	5,0 zł
	

	161
	1D/02392
	KRZESŁO OBROTOWE
	2005-11-10
	253,00 zł
	uszkodzenia mechaniczne, opadające siedzisko, nie trzyma teleskop, naprawa jest ekonomicznie nieuzasadniona
	5,0 zł
	

	162
	1D/02393
	KRZESŁO OBROTOWE
	2005-11-10
	253,00 zł
	zepsuty mechanizm regulujący, wyszczerbione podłokietniki
	5,0 zł
	

	163
	1D/02403
	KRZESŁO OBROTOWE
	2005-11-10
	253,00 zł
	wyeksploatowane, niestabilne, brak regulacji podłokietników i siedzisk 
( pozbawione walorów użytkowych)
	6,0 zł
	

	164
	1D/02416
	KRZESŁO
	2005-12-29
	286,70 zł
	  wyeksploatowane siedzisko i oparcie, wytarty materiał tapicerski, całkowita utrata walorów użytkowych 
	5,0 zł
	

	165
	1D/02440
	KRZESŁO
	2005-12-29
	286,70 zł
	zerwane siedzisko, brak oparcia, poplamiona 
i przetarta tapicerka
	6,0 zł
	

	166
	1D/02443
	KRZESŁO
	2005-12-29
	286,70 zł
	uszkodzone oparcie
 i podarta tapicerka
	5,0 zł
	

	167
	1D/02453
	KRZESŁO
	2005-12-29
	286,70 zł
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	4,0 zł
	

	168
	1D/02495
	KRZESŁO
	2005-12-29
	286,70 zł
	zerwane siedzisko, niestabilne, rozklejone nogi 
	5,0 zł
	

	169
	1D/02535
	KRZESŁO OBROTOWE
	2005-12-29
	286,70 zł
	 brak regulacji podłokietników i siedzisk, pozbawione walorów użytkowych, połamane kółka obrotowe, 
	5,0 zł



	 

	170
	1D/02537
	KRZESŁO
	2005-12-29
	286,70 zł
	wyeksploatowane, całkowita utrata wyglądu estetycznego
	5,0 zł
	 

	171
	1D/02565
	KRZESŁO
	2005-12-29
	286,70 zł
	zerwane siedzisko, brak oparcia, poplamiona
 i przetarta tapicerka
	
5,0 zł

	 

	172
	1D/02578
	KRZESŁO
	2005-12-29
	286,70 zł
	wyeksploatowane, całkowita utrata wyglądu estetycznego
	5,0 zł

	 

	173
	1D/02580
	KRZESŁO
	2005-12-29
	286,70 zł
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	4,0 zł

	 

	174
	1D/02584
	KRZESŁO
	2005-12-29
	286,70 zł
	wytarte siedzisko, połamane nogi
	4,0 zł
	 

	175
	1D/02592
	KRZESŁO
	2005-12-29
	286,70 zł
	poplamiona tapicerka, plamy nie dają się usunąć, brak nogi
	 5,0 zł


	 

	176
	1D/02595
	KRZESŁO
	2005-12-29
	286,70 zł
	uszkodzone oparcie 
i podarta tapicerka
	 5,0 zł

	 

	177
	1D/02692
	KRZESŁO TAPICEROWANE
	2006-05-31
	169,58 zł
	zerwane siedzisko, brak oparcia, poplamiona
 i przetarta tapicerka
	 6,0 zł


	 

	178
	1D/02779
	KRZESŁO
	2006-06-26
	169,58 zł
	wyeksploatowane, całkowita utrata wyglądu estetycznego
	 5,0 zł


	 

	179
	1D/02924
	KRZESŁO
	2006-11-23
	329,40 zł
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	 4,0 zł


	 

	180
	1D/02926
	KRZESŁO
	2006-11-23
	329,40 zł
	zerwane siedzisko, brak oparcia, poplamiona
 i przetarta tapicerka
	 5,0 zł

	 

	181
	1D/02959
	KRZESŁO
	2006-11-23
	329,40 zł
	poplamiona tapicerka, plamy nie dają się usunąć, brak nogi
	 5,0 zł

	 

	182
	1D/02978
	KRZESŁO
	2006-11-23
	329,40 zł
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	 4,0 zł


	 

	183
	1D/02985
	KRZESŁO
	2006-11-23
	329,40 zł
	zerwane siedzisko, brak oparcia, poplamiona
 i przetarta tapicerka
	 5,0 zł

	 

	184
	1D/02995
	KRZESŁO
	2006-11-23
	329,40 zł
	wyeksploatowane, całkowita utrata wyglądu estetycznego
	 5,0 zł
	 

	185
	1D/02999
	KRZESŁO
	2006-11-23
	329,40 zł
	poplamiona tapicerka, plamy nie dają się usunąć, brak nogi
	 4,0 zł
	 

	186
	1D/03618
	KRZESŁO TAPICEROWANE
	2007-05-14
	317,20 zł
	 niestabilne, wyeksploatowane siedzisko i oparcie, wytarty materiał tapicerski, całkowita utrata walorów użytkowych 
	 5,0 zł
	 

	187
	1D/03676
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	wyeksploatowane, niestabilne, brak regulacji podłokietników i siedzisk 
( pozbawione walorów użytkowych)
	 5,0 zł
	 

	188
	1D/03696
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	uszkodzenia mechaniczne, brak jednego podłokietnika, brak komfortu siedzenia
	 5, 0 zł
	 

	189
	1D/03702
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	zniszczony mechanizm regulacji, niestabilne, brak komfortu siedzenia
	 5, 0 zł
	 

	190
	1D/03712
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	 brak regulacji podłokietników i siedzisk, pozbawione walorów użytkowych, połamane kółka obrotowe, 
	    5,0 zł


	 




	191
	1D/03721
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	zepsuty mechanizm regulacji, podarta tapicerka, połamane kółka
	5,0 zł

	 

	192
	1D/03737
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	uszkodzenia mechaniczne, brak jednego podłokietnika, brak komfortu siedzenia
	5,0 zł


	 

	193
	1D/03738
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	połamane kółka
 i podłokietniki, wyeksploatowane
	5,0 zł

	 

	194
	1D/03739
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	zepsuty mechanizm regulacji, podarta tapicerka, połamane kółka
	4,0 zł

	 

	195
	1D/03750
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	uszkodzenia mechaniczne, opadające siedzisko, nie trzyma teleskop, naprawa jest ekonomicznie nieuzasadniona
	4,0 zł



	 

	196
	1D/03754
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	połamane podłokietniki, uszkodzone kółka jezdne
	5,0 zł
	 

	197
	1D/03768
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	 brak regulacji podłokietników i siedzisk, pozbawione walorów użytkowych, połamane kółka obrotowe, 
	5,0 zł


	 

	198
	1D/03773
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	uszkodzenia mechaniczne, brak jednego podłokietnika, brak komfortu siedzenia
	4,0 zł


	 

	199
	1D/03777
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	brak możliwości regulacji wysokości siedziska 
i oparcia, brak komfortu siedzenia
	5,0 zł


	

	200
	1D/03827
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	zepsuty mechanizm regulacji, podarta tapicerka, połamane kółka
	5,0 zł


	

	201
	1D/03830
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	poplamiona tapicerka, plamy nie nadają się do usunięcia, zepsuty mechanizm regulacji 
	
5,0 zł



	

	202
	1D/03835
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	połamane podłokietniki, uszkodzone kółka jezdne
	5,0 zł


	

	203
	1D/03951
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	zepsuty mechanizm regulujący, wyszczerbione podłokietniki
	5,0 zł


	

	204
	1D/03971
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	zniszczony mechanizm regulacji, niestabilne, brak komfortu siedzenia
	5,0 zł


	

	205
	1D/03980
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	uszkodzenia mechaniczne, opadające siedzisko, nie trzyma teleskop, naprawa jest ekonomicznie nieuzasadniona
	4,0 zł



	

	206
	1D/03982
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	połamane podłokietniki, uszkodzone kołka jezdne
	5,0 zł

	

	207
	1D/03984
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	wyeksploatowane, niestabilne, brak regulacji podłokietników i siedzisk 
( pozbawione walorów użytkowych)
	5,0 zł



	

	208
	1D/03985
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	uszkodzenia mechaniczne, brak jednego podłokietnika, brak komfortu siedzenia
	4,0 zł

	 

	209
	1D/03988
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	zniszczone, liczne przetarcia tapicerki, niestabilne
	5,0 zł

	 

	210
	1D/03990
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	zepsuty mechanizm regulacji, podarta tapicerka, połamane kółka
	5,0 zł

	 

	211
	1D/03995
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	połamane kółka i podłokietniki, wyeksploatowane
	5,0 zł

	 

	212
	1D/03997
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	połamane podłokietniki, uszkodzone kółka jezdne
	5,0 zł

	 

	213
	1D/03999
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	uszkodzone kółka, brak możliwości wyprofilowania siedziska i oparcia
	5,0 zł

	 

	214
	1D/04002
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	zepsuty mechanizm regulujący, wyszczerbione podłokietniki
	
4,0 zł


	 

	215
	1D/04014
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	 brak regulacji podłokietników i siedzisk, pozbawione walorów użytkowych, połamane kółka obrotowe, 
	5,0 zł


	 

	216
	1D/04024
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	połamane podłokietniki, uszkodzone kółka jezdne
	5,0 zł

	 

	217
	1D/04025
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	zniszczony mechanizm regulacji, niestabilne, brak komfortu siedzenia
	5,0 zł

	 

	218
	1D/04030
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	brak możliwości użytkowania, zepsuty mechanizm regulujący
	5,0 zł

	 

	219
	1D/04031
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	zepsuty mechanizm regulujący, 
	
5,0 zł


	 

	220
	1D/04032
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	zepsuty mechanizm regulacji, podarta tapicerka, połamane kółka
	5,0 zł


	 

	221
	1D/04043
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	brak możliwości regulacji wysokości siedziska 
i oparcia, brak komfortu siedzenia
	5,0 zł


	 

	222
	1D/04060
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	połamane podłokietniki, uszkodzone kółka jezdne
	4,0 zł
	 

	223
	1D/04071
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	wyeksploatowane, niestabilne, brak regulacji podłokietników i siedzisk 
( pozbawione walorów użytkowych)
	5,0 zł



	 

	224
	1D/04076
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	uszkodzenia mechaniczne, brak jednego podłokietnika, brak komfortu siedzenia
	

4,0 zł



	 

	225
	1D/04079
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	połamane podłokietniki, uszkodzone kółka jezdne
	5,0 zł
	 

	226
	1D/04109
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	zniszczony mechanizm regulacji, niestabilne, brak komfortu siedzenia
	4,0 zł


	 

	227
	1D/04115
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	461,16 zł
	połamane kółka 
i podłokietniki, wyeksploatowane
	5,0 zł


	 

	228
	1D/04126
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	           461,16 zł 
	zepsuty mechanizm regulujący, wyszczerbione podłokietniki
	4,0 zł


	 

	229
	1D/04132
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	           461,16 zł 
	 brak regulacji podłokietników i siedzisk, pozbawione walorów użytkowych, połamane kółka obrotowe, 
	5,0 zł



	 

	230
	1D/04133
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	           461,16 zł 
	połamane podłokietniki, uszkodzone kółka jezdne
	5,0 zł
	 

	231
	1D/04135
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	           461,16 zł 
	zepsuty mechanizm regulacji, podarta tapicerka, połamane kółka
	5,0 zł


	 

	232
	1D/04137
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	           461,16 zł 
	połamane podłokietniki, uszkodzone kółka jezdne
	5,0 zł
	 

	233
	1D/04143
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	           461,16 zł 
	zniszczone, liczne przetarcia tapicerki, niestabilne
	6,0 zł


	 

	234
	1D/04181
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	           461,16 zł 
	zepsuty mechanizm regulacji, podarta tapicerka, połamane kółka
	5,0 zł


	 

	235
	1D/04188
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	           461,16 zł 
	uszkodzenia mechaniczne, opadające siedzisko, nie trzyma teleskop, naprawa jest ekonomicznie nieuzasadniona
	4,0 zł




	 

	236
	1D/04197
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	           461,16 zł 
	brak możliwości użytkowania, zepsuty mechanizm regulujący
	5,0 zł


	 

	237
	1D/04198
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	           461,16 zł 
	wyeksploatowane, niestabilne, brak regulacji podłokietników i siedzisk 
( pozbawione walorów użytkowych)
	5,0 zł



	 

	238
	1D/04199
	KRZESŁO OBROTOWE
	2007-05-14
	           461,16 zł 
	połamane podłokietniki, uszkodzone kółka jezdne
	4,0 zł

	 

	239
	1D/04544
	KRZESŁO OBROTOWE
	2009-05-14
	232,20 zł
	zniszczony mechanizm regulacji, niestabilne, brak komfortu siedzenia
	5,0 zł


	 

	240
	1D/04573
	KRZESŁO 
	2009-05-26
	287,92 zł
	rozklejone i połamane nogi, utrata walorów estetycznych
	5,0 zł


	 

	241
	1D/04768
	KRZESŁO DREWNIANE 
	2009-07-09
	199,88 zł
	połamane siedzisko, niestabilne
	5,0 zł

	 

	242
	1D/04769
	KRZESŁO DREWNIANE 
	2009-07-09
	199,88 zł
	wyszczerbione 
i rozklejone siedzisko, niestabilne, pozbawione walorów użytkowych
	5,0 zł



	 

	243
	1D/04788
	KRZESŁO DREWNIANE 
	2009-07-09
	199,88 zł
	rozklejone siedzisko, wyszczerbione oparcie, brak komfortu siedzenia
	5,0 zł


	 

	244
	1D/04886
	KRZESŁO OBROTOWE
	2009-07-08
	219,36 zł
	uszkodzenia mechaniczne, brak jednego podłokietnika, brak komfortu siedzenia
	5,0 zł


	 

	245
	1D/04887
	KRZESŁO OBROTOWE
	2009-07-08
	219,36 zł
	zniszczone, liczne przetarcia tapicerki, niestabilne
	5,0 zł

	 

	246
	1D/04889
	KRZESŁO OBROTOWE
	2009-07-08
	219,36 zł
	zepsuty mechanizm regulacji, podarta tapicerka, połamane kółka
	4,0 zł


	 

	247
	1D/04895
	KRZESŁO OBROTOWE
	2009-07-08
	219,36 zł
	połamane podłokietniki, uszkodzone kółka jezdne
	4,0 zł

	 

	248
	1D/04897
	KRZESŁO OBROTOWE
	2009-07-08
	219,36 zł
	wyeksploatowane, niestabilne, brak regulacji podłokietników i siedzisk 
( pozbawione walorów użytkowych)
	5,0 zł



	 

	249
	1D/04898
	KRZESŁO OBROTOWE
	2009-07-08
	219,36 zł
	uszkodzenia mechaniczne, opadające siedzisko, nie trzyma teleskop, naprawa jest ekonomicznie nieuzasadniona
	4,0 zł



	 

	250
	1D/04903
	KRZESŁO OBROTOWE
	2009-07-08
	219,36 zł
 
	zepsuty mechanizm regulacji, podarta tapicerka, połamane kółka
	4,0 zł


	 




